

Известному тренеру по спортивной ходьбе Равилю Каримовичу Орлову, стоявшему у истоков развития этого вида спорта в республике, присвоено высокое звание «Заслуженный тренер России». Выходец из Пензятки, он в 70-х годах прошлого столетия упорными тренировками добился заметных результатов на спортивном небосклоне страны и присвоения звания «Мастер спорта». Затем стал набирать способную молодежь в группу и тренировать. Среди начинающих ходоков был и нынешний тренер мировой величины Виктор Михайлович Чегин. В числе его учеников чемпионы Европы и мира, призеры Олимпийских игр.